
POT Liboje 2024 

Naloge za vrisovanje KT na karto – C in D kategorija 

Pred vami je praktičen del tekmovanja risanja kontrolnih točk. Kontrolne točke narišite na 

priloženo črno-belo karto velikosti A4,  karto ter ta list po reševanju skupaj s teoretičnimi nalogami 

oddajte pred odhodom na progo. Ime ekipe napišite tudi na karto! 

• pravilno narisana KT = + 20 točk  

• nepravilno narisana KT = - 5 točk  

• ne narisana KT = - 5 točk 

 

Vsako soboto v mesecu oktobru sta se Volodja in njegova zvesta psička Terra podala na raziskovanje 

novih poti v upanju, da bosta odkrila nove lokacije za kontrolne točke. Terra je bila neutrudna radovedna 

duša, in ravno njena želja po raziskovanju je Volodjo pogosto pripeljala do novih lokacij. Vsaka sobota 

je prinesla novo dogodivščino, ki se je končala z odločitvijo – tu bo odlična kontrolna točka. 

KT1            -5 +20  

Prvo soboto sta začela raziskovati prostrano območje v okolici Velikega Slomnika (17,16). Ravno, ko se 

je zdelo, da dan ne prinaša nič posebnega, je Terra nenadoma skočila naprej in povlekla Volodjo do točke 

s koordinatama x = 116,850 km in y = 518,250 km. Tam je začela nervozno ovohavati po tleh, kot bi 

zaznala nekaj pomembnega. Po kratkem premisleku je Volodja sklenil, da bi bila ta točka odlična za 

postavitev KT1.  

KT2            -5 +20  

Naslednjo soboto sta se Volodja in Terra podala v smer proti Kotečniku in Homu. Ko sta se povzpela do 

Kotečnika (17,14), se je Volodji zazdelo, da v smeri VSV nekaj odseva na soncu. V tistem trenutku je 

poklical Polono, ki je povedala, da s Homa (19,17) vidi odsev pod azimutom 190 stopinj. Terra je začela 

vleči povodec proti odsevajoči stvari, in ko sta končno prispela, je Volodja prepoznal lokacijo kot idealno 

za kontrolno točko. »Tukaj bo KT2!« si je mislil, prepričan, da sta s Terro našla pravo mesto. Zadovoljna 

sta se vrnila domov in sklenila naslednji vikend odkriti še kakšno skrivnostno lokacijo. 

KT3            -5 +20  

Tretjo soboto sta se Terra in Volodja znašla v bližini cerkve Sv. Neže (18,15). Točno ob 12.00 se je 

oglasilo zvonjenje cerkvenega zvona, ki sta ga na točki, kjer sta stala, zaslišala natanko 3,9 sekunde 

kasneje. Volodja je preračunal razdaljo z uporabo hitrosti zvoka, ki znaša 340 m/s, in opazil, da od tu vidi 

koto 565 (17,13) pod azimutom 216 stopinj. Hkrati je ugotovil, da je točka južno od kapele v kvadrantu 

(19,13). Zadovoljen s svojim odkritjem se je nasmehnil in rekel Terri: »Tole bo odlična KT3.« Po naporni 

poti domov je že načrtoval novo dogodivščino za naslednjo soboto. 

KT4            -5 +20  

Na zadnjo soboto v oktobru sta se Volodja in Terra odločila, da bosta prehodila razdaljo med najsevernejšo 

in najjužnejšo cerkvijo na karti. Pot je bila dolga, a Terra je, kljub utrujenosti, sledila Volodji z neomajno 

zvestobo. Ko sta končno prvič prišla do nadmorske višine 390 metrov, je Volodja prepoznal kraj kot 

popolno lokacijo za zadnjo točko. »Tu bo KT4,« je zadovoljno izjavil in se usedel poleg Tere, ki je veselo 

zadremala ob njegovih nogah. 

Po štirih sobotah napornih in nepozabnih raziskovanj je Volodja vedel, da sta s 

Terro našla vse kontrolne točke. Prepričan je bil, da bo s takšno predanostjo in 

vztrajnostjo tudi ekipa ________________________________ dosegla zmago! 
ime ekipe 


